

2024年11月19日

各位

会 社 名 株 式 会 社 キ ュ ー ブ 代表者名 代表取締役社長 CEO 松 村 智 明 (コード番号:7112 東証グロース市場) 問合せ先 取 締 役 CFO 福 岡 裕 太 (TEL.03-6427-0791)

株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社はこのたび、株主優待制度の導入につきまして、下記の通り決定いたしましたので、お知らせいたしま す。

記

- 1. 株主優待制度の導入の目的
 - (1) 株主の皆さまの日頃のご支援への感謝
 - (2) 当社株式への投資の魅力の向上
 - (3) 株主の皆さまに店舗での商品・サービスを提供することによる、当社事業に対する理解の促進

2. 株主優待制度の概要

(1) 対象となる株主様

毎年12月末日の当社株式名簿に記載又は記録された当社株式200株(2単元)以上保有の株主様を対象といたします。

(2) 株主優待の内容

当社店舗・国内公式オンラインストア (https://www.markandlona.com/) で利用可能な、10,000 円相当のポイント(10,000 ポイント)を進呈

(3) 株主優待制度の開始時期及び贈呈の時期

2024年12月末日時点の株主名簿に記載又は記録され、当社株式を200株以上保有されている株主様を対象として株主優待制度を開始し、対象となる株主様には2025年3月に利用方法のご案内をお送りする予定です。

以 上